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Lietuvos nacionalinėje Martyno Mažvydo bibliotekoje 

esančių Imanuelio Kanto kūrinių ir literatūros apie jį 

sąrašas  

Aforizmai / Kantas. – Kaliningradas : Rusijos valstybinio I. Kanto universiteto leidykla, 2010. – 

61, [1] p.. – ISBN 978-5-9971-0077-3.  

Antropologija pragmatiniu požiūriu / Immanuel Kant. – Vilnius : Margi raštai, 2010. – 305, [2] 

p.. – (Filosofijos klasika). – ISBN 978-9986-09-404-3.  

Apie pedagogiką / Immanuel Kant. – [Vilnius] : Hubris, [2020]. – 113, [2] p.. – (Apie). – ISBN 

978-609-96087-4-7.  

Dorovės metafizikos pagrindai / Kantas Imanuelis. – Vilnius : Mintis, 1980. – 114 p.. – UDK 17 

Grynojo proto kritika / Immanuel Kant. – 3-ioji patais. laida. – Vilnius : Margi raštai, 2013. – 739, 

[2] p.. – (Filosofijos klasika). – ISBN 978-9986-09-439-5.  

Politiniai traktatai / Immanuel Kant. – Vilnius : Aidai, 1996. – 196, [1] p.. – (Atviros Lietuvos 

knyga). – ISBN 9986-590-22-1.  

Praktinio proto kritika / Immanuel Kant. – 2-oji patais. laida. – Vilnius : Margi raštai, 2015. – 

268, [4] p.. – (Filosofijos klasika). – ISBN 978-9986-09-458-6.  

Prolegomenai kiekvienai būsimai metafizikai, galėsiančiai būti mokslu / I. Kantas. – 2-asis leid.. 

– Vilnius : Mintis, 1993. – 203, [2] p.. – ISBN 5-417-00669-6.  

Religija vien tik proto ribose / Immanuel Kant. – Vilnius : Pradai, 2000. – 254, [2] p.. – (Atviros 

Lietuvos knyga). – ISBN 9986-943-38-8.  

Sprendimo galios kritika / Immanuel Kant. – 2-oji patais. laida. – Vilnius : Margi raštai, 2019. – 

503, [1] p.. – (Filosofijos klasika). – ISBN 978-9986-09-496-8.  
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Tavo gyvenimo prasmė / Imanuelis Kantas. – Kaunas : Vada, 2000. – 116, [4] p.. – ISBN 9986-

481-29-5.  

     *** 

Al eterna paco : filozofia traktaĵo de Imanuel Kant / tradukita de profesoro P. Christaller, ano de 

la Akademio Esperatista, kun antaŭparolo de l'eldonanto Dro W. Fricke kaj kun parolo pri vivo 

kaj pensoj de Kant de Dro Th. Lessing, profesoro de filozofio en Hannover. - [Hannover] : La 

Batalanto, Dro Fricke, Eldonejo, [1924]. - 88 p.  
 

Aphorismen / Kant. – Kaliningrad : Russische Staatliche I. Kant Universität Verlag, 2010. – 93, 

[1] p.. – ISBN 978-5-9971-0077-3.  

Aphorisms / Kant. – Kaliningrad : Immanuel Kant State University Press, 2010. – 88, [1] p.. – 

ISBN 978-5-9971-0077-3.  

Critique of judgment : including the first introduction / Immanuel Kant. – Indianopolis : Hackett 

Pub, 1987. – CIX, 576 p.. – ISBN 0-87220-025-6.  

Critique of pure reason / by Immanuel Kant. – New York : P.F. Collier and Son, 1901. – 617 p., 

[1] portr. lap.. – (A library of universal literature. Part 1, Science ; vol. 11).  

Critique of pure reason / Immanuel Kant. – Albermarle : Dent, 1978. – XXXIV, 483 p.. – ISBN 

0-460-01909-0.  

Deines Lebens Sinn : eine Auswahl aus dem Gesamtwerk / Immanuel Kant. – Zürich : Diogenes, 

1987. – 155, [1] p.. – ISBN 3-257-21552-5.  

Die Grundlagen des kritischen Denkens / Immanuel Kant. – Gütersloh : Bertelsmann, 1958. – 407, 

[5] p., [4] iliustr. lap.. – (Denker).  

Die Religion innerhalb der Grenzen der Bloßen Vernunft / Immanuel Kant. – 8., durchges. Aufl.. 

– Hamburg : F. Meiner, 1978. – LXX, 252 p.. – (Philosophische Bibliothek ; Bd. 45). – ISBN 3-

7873-0453-3. 

Dzieła zebrane / Immanuel Kant. – Toruń : Wydawnictwo Naukowe Mikołaja Kopernika, 2012. 

– 6 t. 

T. 3, Prolegomena do wszelkiej przyszłej metafizyki, która ma wystąpić jako nauka ; Ug-

runtowanie metafizyki moralności ; Metafizyczne podstawy przyrodoznawstwa ; Krytyka prak-

tycznego rozumu / redakcja naukowa Tomasz Kupś. – 2012. – 576, [1] p.. – Orig. antr.: Prolego-

mena zu einer jeden künftigen Metaphysik, die als Wissenschaft wird auftreten können. – Orig. 

antr.: Grundlegung zur Metaphysik der Sitten. – Orig. antr.: Kritik der praktischen Vernunft. – 

Bibliogr. išnašose. – ISBN 978-83-231-2986-8 

.  

Ethical philosophy : the complete texts of Grounding for the metaphysics of morals, and 

Metaphysical principles of virtue (part II of The metaphysics of morals) / Immanuel Kant. – 

Indianapolis, Ind. ; Cambridge : Hackett Publishing Company, 1983. – 69, [5], 174 p.. – ISBN 0-

915145-43-X.  
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Fundamental principles of the metaphysic of morals / Immanuel Kant. – Indianapolis : Bobbs-

Merrill/Libr. of Liberal Arts, 1977. – xv, 80 p.. – (The library of liberal arts). – ISBN 0-672-60177-

X.  

Gesammelte Schriften / I. Kant. – Berlin : Reimer, 1910. – 2 bd..  

Bd. 1. Abt. 1, Werke : Vorkritische Schriften I : 1747-1756. – 1910. – XXI, 585 p. : iliustr., lent. 

Bd. 2. Abt. 2, Werke : Vorkritische Schriften II : 1757-1777. – 1912. – IX, 526 p. 

Grounding for the metaphysics of morals / Immanuel Kant. – Indianapolis : Hackett, 1981. – xiv, 

72 p., [1] faks. lap.. – ISBN 0-915145-00-6.  

Grundlegung zur Metaphysik der Sitten / von Immanuel Kant. – Leipzig : Ph. Reclam jun., 

[1904]. – 106, [1] p.. – (Reclams Universal-Bibliothek ; 4507 

Immanuel Kant über die von der Königl. Akademie der Wissenschaften zu Berlin für das Jahr 

1791 ausgesetzte Preisfrage: Welches sind die wirklichen Fortschritte, die die Metaphysik seit 

Leibnitzens' und Wolf's Zeiten in Deutschland gemacht hat? / herausgegeben von D. Friedfich 

Theodor Rink. - Königsberg : bey Goebbels und Unzer, 1804. - 204, [4] p.  

Immanuel Kant's Metaphysik der Sitten / herausgegeben und erläutert von J.H. von Kirchmann. 

- Berlin : L. Heimann, 1870. - x, 351 p.. - (Philosophische Bibliothek oder Sammlung der 

Hauptwerke der Philosophie alter und neuer Zeit ; Bd. 29) 
 

Immanuel Kants Prolegomena : zu einer jeden künftigen Metaphysik, die als Wissenschaft wird 

auftreten können / mit Einleitung, Beilagen, Personen- und Sachregister herausgegeben von Karl 

Vorländer. - 5. Aufl.. - Leipzig : Verlag von Felix Meiner, 1913. - 208, [2] p.. - (Der 

philosophischen Bibliothek ; Bd. 40) 
 

Korespondencja / Immanuel Kant. – Toruń : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja 

Kopernika, 2018. – 598 p.. – ISBN 978-83-231-3637-8.  

Kritik der praktischen Vernunft / Immanuel Kant. – Unveränd. Nachdr. 1974 der 9. Aufl. 1929. – 

Hamburg : F. Meiner, 1974. – XLVII, 200 p.. – (Philosophische Bibliothek ; Bd. 38). – ISBN 3-

7873-0100-3.  

Kritik der reinen Vernunft / I. Kant. – Leipzig : Kröner, 1908. – 304 p.. – (Kröners Volksausgabe).  

Kritik der reinen Vernunft : Text der Ausgabe 1781 mit Beifügung sämmtlicher Abweichungen 

der Ausgabe 1787 / von Immanuel Kant. – 2. verb. Aufl.. – Leipzig : P. Reclam jun., [1878]. – 

XXVI, 702, [1] p..  

Kritik der Urtheilskraft / Immanuel Kant. – Leipzig : Ph. Reclam jun., [1878]. – XXXIII, 392 p.. 

– ([Reclams Universal-Bibliothek] ; [1027-1030]).  

Krytyka władzy sądzenia / Immanuel Kant. – [S.l.] : PWN, 1964. – XV, 550 p., [1] portr. lap.. – 

(Biblioteka klasyków filozofii).  

Logic / Immanuel Kant. – New York : Dover Publ., 1988. – CXV, 164 p.. – ISBN 0-486-25650-

2.  
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Logique de Kant / traduit de l'allemand par J. Tissot. - Paris : Ladrange, 1840. - ix, 391 p. 

 

O pedagogice / Immanuel Kant. – W Wilnie : F.T. Rynk, 1819. – VIII, 118 p..  

O porzekadle : to może być słuszne w teorii, ale nic nie jes warte w praktyce ; Do wiecznego 

pokoju : projekt filozoficzny / Immanuel Kant. – Toruń : COMER, 1995. – CI, 125 p.. – (Biblioteka 

filozofów). – ISBN 83-85149-46-5.  

O potędze ducha, czyli, Jak panem być chorobliwych uczuć przez samo tylko postanowienie / 

Immanuel Kant. – Lwów : Kultura i sztuka, [1913]. – 84 p.. – (Biblioteka Wiedzy Ogólnej). –  

O wiecznym pokoju : zarys filozoficzny / Immanuel Kant. – Wrocław : Wydawnictwo 

Uniwersytetu Wrocławskiego, 1992. – 86 p.. – (Acta Universitatis Wratislaviensis ; no 1401. 

Filozofia ; 5) (Biblioteka Przekładów). – ISBN 83-229-0837-7.  

On the old saw : that may be right in theory, but it won't work in practice / Immanuel Kant. – 

Philadelphia : University of Pennsylvania Press, 1974. – 81 p.. – ISBN 0-8122-1058-1.  

Physische geographie / Immanuel Kant. – Leipzig : Verlag der Durr'schen Buchhandlung, 1905. 

– XXX, 386 p.. – (Philosophische Bibliothek ; Bd. 51).  

Populäre Schriften / Immanuel Kants. – Berlin : Deutsche Bibliothek, [s.a.]. – 264, [2] p..  

Prolegomena to any future metaphysics / Immanuel Kant. – Indianapolis : The Bobbs-Merrill Co., 

1950. – xxiv, 136 p.. – (The library of liberal arts).  

Riflessioni sul Gusto / Immanuel Kant ; a cura di Oscar Meo. - Palermo : Centro internazionale 

studi di estetica, 2013. - 89 p. - Bibliogr. išnašose: p. 76-89. –  (Aesthetica preprint, ISSN 0393-

8522 ; 98) 

 

Sentencje / Kant. – Kaliningrad : Rosyjski universytet Panstwowy im. I. Kanta, 2010. – 81, [1] p.. 

– ISBN 978-5-9971-0077-3.  

The Critique of Pure Reason ; The Critigue of Practical Reason and Other Ethical Treatises ; The 

Critique of Judgement / Immanuel Kant. – Chicago [etc.] : Encyclopedia Britannica, 1952. – xi, 

613 p.. – (Great books of the Western world ; 42).  

The moral law : groundwork of the metaphysic of morals / Immanuel Kant. – London ; New York 

: Routledge, 2007. – x, 164 p.. – (Routledge classics). – ISBN 0-415-34547-2.  

The moral law : Kant's Groundwork of the metaphysic of morals / translated and analysed by H.J. 

Paton. – London : Unwin Hyman, 1989. – 142 p.. – ISBN 0-04-445617-4.  

Träume eines Geistersehers, erläutert durch Träume der Metaphysik / von Immanuel Kant. – 

Leipzig : Ph. Reclam jun., [1880]. – XXXIII, 75 p.. – ([Reclams Universal-Bibliothek] ; [1320]).  

Uzasadnienie metafizyki moralności / Immanuel Kant. – Krakow : PWN, 1953. – VIII, 126 p., 

[1] port. lap.. – (Biblioteka klasyków filozofii).  
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Von der Macht des Gemüths durch den bloßen Vorsatz seiner krankhaften Gefühle Meister zu sein 

/ Immanuel Kant. – Leipzig : Ph. Reclam jun., [1824]. – 54 p.. – ([Reclams Universal-Bibliothek] 

; [1130]).  

Zum ewigen Frieden : ein philosophischer Entwuff / Immanuel Kant. – 2. Aufl.. – Bern : A. 

Scherz, 1947. – 76, [1] p.. – (Parnass-Bucherei ; Nr. 37).  

     *** 

Из рукописного наследия : (материалы к "Критике чистого разума", Opus postumum) / И. 

Кант. – Москва : Прогресс-Традиция, 2000. – 750, [2] p.. – ISBN 5-89826-066-8 

Изречения / Кант. – Калининград : РГУ им. И. Канта, 2010. – 90, [1] p.. – ISBN 978-5-9971-

0077-3.  

Критика способности сужденія / Иммануилъ Кантъ. – C.-Петербургъ : Изданіе М.В. 

Попова, 1898. – 390, 5 p..  

Критика чистого разума / Иммануил Кант. – Санкт-Петербург : Тайм-Аут, 1993. – 472, [5] 

p.. – ISBN 5-85990-074-0.  

Логика / И.Кант. – Петроград : типография М.М. Стасюлевича, 1915. – ХХ, 147, [1] с.. – 

(Труды Петроградскаго Философскаго Общества ; Вып.11) 

Метафизика нравов / Иммануил Кант. – Москва : Мир книги, 2007. – 399, [1] p.. – (Великие 

мыслители). – ISBN 978-5-486-01153-5.  

Пролегомени : до кожної майбутньої метафізики, яка зможе виступати як наука / 

Іммануїл Кант ; переклад українською мовою під редакцією Івана Мірчука ; за редакцією 

Миколи Шафовала. - 2-е вид.. - Мюнхен : Ukrainische Freie Universität, 2004. – ISBN 3-

928687-53-0 
 

Сочинения : в 6-ти т. / Иммануил Кант. – Москва : Мысль, 1963-1966. – 6 t..  

T. 1. – 1963. – 543 p., [1] portr. lap. 

T. 2. – 1964. – 510 p., [1] portr. lap. 

T. 3. – 1964. – 799 p., [1] portr. lap. 

T. 4. Ч. 1. – 1965. – 544 p., [1] portr. lap. 

T. 4. Ч. 2. – 1965. – 478 p 

T. 5. – 1966. – 564 p. 

T. 6. – 1966. – 743 p. 
 

Трактаты и письма / И. Кант ; Академия наук СССР, Институт философии ; 

[ответственный редактор и автор вступительной статьи А.В. Гулыга]. - Москва : Наука, 

1980. - 709, [1] p.. - (Памятники философской мысли). – Bibliogr., p. 636-641, ir pastabose, p. 

644-675. - Dalykų, asmenvardžių r-klės: p. 676-704 

 

   Apie I. Kantą 
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200 metų po Kanto : mokslinės konferencijos medžiaga / Lietuvos filosofų draugija, Kauno 

technologijos universitetas ; [sudarė ir redagavo Tomas Sodeika]. - Kaunas : Technologija, 2004 

(Kaunas : L-klos "Technologija" sp.). - 75, [1] p.  

   

Baranova, Jūratė. XX amžiaus moralės filosofija: pokalbis su Kantu : mokslinė monografija / 

Jūratė Baranova ; Lietuvos edukologijos universitetas, Istorijos fakultetas, Filosofijos katedra. - 

2-asis patais. ir papild. leid.. - Vilnius : Lietuvos edukologijos universiteto leidykla, 2015 

(Vilnius : LEU l-kla). - 418 p.– Bibliogr.: p. 364-381 (341 pavad.). - Asmenvardžių r-klė: p. 406-

416. - Tiražas 100 egz. – ISBN 978-609-471-025-4 (įr.) 

 

Baranovas, Ruslanas. Determinacijos problema Kanto ir Hegelio filosofijose bei Ferrario 

naujajame realizme = The problem of determination in Kant, Hegel and Ferraris' new realism : 

daktaro disertacijos santrauka : filosofija, humanitariniai mokslai (H 001) / Ruslanas Baranovas. 

– Vilnius : Vilniaus universiteto leidykla, 2021. – 22, [1] p..  

Dvi dienos su genius loci : Immanuelio Kanto ir Thomo Manno pėdsakais : [kelionių vadovas] / 

[sudarytojos Lina Motuzienė ir Nijolė Strakauskaitė]. – [Neringa] : Neringos muziejai, [2022]. – 

46, [2] p.. – ISBN 978-609-96217-1-5.  

Gulyga, Arsenijus.  Kantas / Arsenijus Gulyga ; iš rusų kalbos vertė Ramutė Rybelienė. - 

Vilnius : Vyturys, 1989. – 300, [3] p., [8] iliustr. lap. : iliustr.. - (Siluetai). – ISBN 5-7900-0157-

2 

 

I. Kanto filosofijos profiliai : str. rinkinys / TSRS filosofų d-jos Lietuvos sk. ; sudaryt. Algirdas 

Degutis ; red. Giedrė Bautrėnienė. – Vilnius : Mintis, 1988. – 190, [2] p.. – ISBN 5-417-00256  

 

Juozaitis, Arvydas. Imanuelis Kantas. Amžinybės nebus : istorinė drama / Arvydas Juozaitis. - 

Vilnius : Alma littera, 2018. - 183, [1] p. : iliustr.– Tiražas 800 egz. – ISBN 978-609-01-3157-2  

 

Lazersonas, Vladimiras. Kanto mintys ir patarimai auklėjimo klausimais : I. Kanto 200 metų 

nuo gimimo dienos sukaktuvėms paminėti, 1724-1924 / dr. Vl. Lazersonas. - Kaunas : Lietuvos 

universiteto psichologinė, pedagoginė laboratorija, 1924 (Kaunas : „Varpo“ sp.). - 8 p.  

 

Putinaitė, Nerija. Immanuelio Kanto etika / Nerija Putinaitė ; Lietuvos filosofijos ir sociologijos 

institutas ; Lietuvos etninės kultūros draugija "Ethos". - Vilnius : Lietuvos filosofijos ir 

sociologijos institutas, 1997. - 18, [4] p. – Bibliogr.: p. [2]. – ISBN 9986-523-40-0 : 2.00 

   

Putinaitė, Nerija. Immanuelio Kanto etika : metodinė mokymo priemonė / Nerija Putinaitė ; 

Vilniaus pedagoginis universitetas. Pedagogikos ir psichologijos fakultetas. Etikos katedra. - 

Vilnius : Vilniaus pedagoginio universiteto leidykla, 2007 (Vilnius : VPU l-kla). - 55, [1] p. ; 20 

cm. - (Metodinės priemonės). – Bibliogr.: p. 50-54. - Tiražas 150 egz. – ISBN 978-9955-20-170-

0 

 

Putinaitė, Nerija. Paskutinioji proto revoliucija : Kanto praktinės filosofijos studija / Nerija 

Putinaitė ; Kultūros, fislosofijos ir meno institutas. - Vilnius : Aidai, 2004 (Vilnius : Petro 

ofsetas). - 375, [1] p.– Santr. vok.. - Bibliogr.: p. 354-360. - Vardų r-klė: p. 361-364. - Tiražas 

1200 egz. – ISBN 9955-445-80-7 
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Putinaitė, Nerija. Teisingumo problema Immanuelio Kanto filosofijoje : daktaro disertacijos 

santrauka : humanitariniai mokslai, filosofija (01H) / Nerija Putinaitė ; Lietuvos filosofijos ir 

sociologijos institutas. - Vilnius : Eugrimas, 2000 (Vilnius : Eugrimas). - 27, [1] p. – Gretut. antr. 

iš papild. antr. lapo: The problem of justice in the philosophy of Immanuel Kant. - Aut. darbų 

sąrašas: p. 23 (5 pavad.). - Tiražas [75] egz. – ISBN 9986-752-73-6 

  

Putinaitė, Nerija. Teisingumo problema Immanuelio Kanto filosofijoje [Rankraštis] / Nerija 

Putinaitė. - Vilnius, 2000. - [3], 175 lap.– Tekstas vienoje lap. pusėje. - Bibliogr.: lap. 156-175 

 

Rimkus, Edvardas. Kantian conception of experience and its reception = Kantiškoj patyrimo 

samprata ir jos recepcija : summary of the doctoral dissertation : humanities, philosophy (01 H) / 

Edvardas Rimkus ; Vilnius University. - Vilnius : [Vilnius University], 2014. - 37 p. – Aut. 

darbų sąrašas: p. 21 (2 pavad.). - Tiražas [50] egz. 

   

Rimkus, Edvardas. Kantiškoji patyrimo samprata ir jos recepcija [Rankraštis] : daktaro 

disertacija : humanitariniai mokslai, filosofija (01 H) / Edvardas Rimkus. - Vilnius, 2014. - 153 p 

– Bibliogr., p. 145-153, ir išnašose. - Aut. darbų sąrašas: p. 13 (2 pavad.) 

   

Schopenhauer, Arthur. Kanto filosofijos kritika // Pasaulis kaip valia ir vaizdinys : keturios 

knygos ir priedas, kuriame pateikiama Kanto filosofijos kritika / Arthur Schopenhauer ; iš 

vokiečių kalbos vertė Arvydas Šliogeris. - 2-oji patais. laida. - Vilnius : Margi raštai, 2012. – P. 

557-713. 

 

Strauch, Johannes. Naujųjų amžių filosofijos istorija / Johanas Štrauchas ; [sudarė, įžanginį 

straipsnį ir paaiškinimus parašė Arūnas Sverdiolas]. - [Vilnius] : Amžius, [1996] (Vilspa). - 395 

p.. - (Atviros Lietuvos knyga, ISSN 1392-1673). – Vardų rodyklė: p. 393-395. – ISBN 9986-

430-49-6  

 

Šileikaitė, Diana. Immanuelio Kanto pedagogikos sistema [Rankraštis] : daktaro disertacija : 

socialiniai mokslai, edukologija (07S) / Diana Šileikaitė. - Vilnius, 2002. - 117 lap. – Tekstas 

vienoje lapo pusėje. - Bibliogr.: lap. 111-117 (23, 169 pavad.). - Publ. disert. tema: lap. 7 (4 

pavad.) 

   

Šileikaitė, Diana. Immanuelio Kanto pedagogikos sistema : daktaro disertacijos santrauka : 

socialiniai mokslai, edukologija (07S) / Diana Šileikaitė ; Vilniaus universitetas. - Vilnius : 

[Vilniaus universitetas], 2002 ([Vilnius] : VU l-klos sp.). - 34, [1] p. – Aut. darbų sąrašas: p. 8 (4 

pavad.). - Tiražas 40 egz. 

 

„Šiuo turiu garbės pranešti Tamstai, kad sekmadienį šių metų gegužės 4 d. 4 val. po pietų un-to 

salėje įvyks iškilmingas viešas un-to Tarybos posėdis Emmanuelio Kanto 200 metų gimimo dienos 

sukaktuvėms paminėti…“ / [kvietimas]. – [Kaunas] : [Lietuvos universitetas], [1924, bal. 30]. – 1 

lap..  

     *** 

 

Adickes, Erich. Kant contra Haeckel : Erkenntnistheorie gegen naturwissenschaftlichen 
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Dogmatismus / Erich Adickes ; Neudruck mit Genehmigung von Franz Adickes. - Würzburg : 

Jal-reprint, 1974. - VI, 129 p. 

   

Ameriks, Karl. Kantian subjects : critical philosophy and late modernity / Karl Ameriks. - 

Oxford : Oxford University Press, 2019. - xi, 272 p. – Bibliogr., p. 251-266, ir išnašose. - R-klė: 

p. 267-272. – ISBN 978-0-19-884185-2 

   

Antweiler, Anton. Die Anfangslosigkeit der Welt  : nach Thomas von Aquin und Kant / Anton 

Antweiler. - Trier : Paulinus-Verl., 1961. - 2 t. 
 

[Bd. 1], [Text]. – 1961. – 151, [1] p.. – Su bibliogr. ir r-kle 

[Bd. 2], (Quellentexte). – [1961]. – 62 p. 
 

Aster, Ernst von. Immanuel Kant / Ernst von Aster. - 2. verb. Aufl.. - Leipzig : Quelle & Meyer, 

1918. - 127 p.. - (Wissenschaft und Bildung : Einzeldarstellungen aus allen Gebieten des 

Wissens ; 80) 

   

Bal, Karol. Kant i Hegel : dwa szkice z dziejów niemieckiej myśli etycznej / Karol Bal. - 

Wrocław : Wydawnictwo Uniwersytetu Wrocławskiego, 1993. - 85, [2] p.. - (Acta Universitatis 

Wratislaviensis, ISSN 0239-6661 ; no 1451 ; 11). – Bibliogr. išnašose. – ISBN 83-229-0880-6 
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